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NUR BEI LEHRGÄNGEN: 

Leistungsklasse 

Vorerfolge (sofern bei der Lehrgangsausschreibung abgefragt) : 
 
 
 
 

Anzahl Pferde/Ponys  mit denen am Lehrgang teilgenommen werden soll 

Boxenanzahl (nur wenn angeboten)    

 

 

VERBINDLICHE ANMELDUNG 

ZUM LEHRGANG / SEMINAR 

 

 
Seminar/ Lehrgang  _ 

am  in    
 

bei Trainer/Referent    
 

Anmeldeschluss gemäß Lehrgangs-/Seminarausschreibung  _ 
 

 
Angaben Teilnehmer 

Name    
 

Adresse    
 

Telefon (mobil)    
 

E-Mail    
 

Geb.tag    
 

 

Ort, Datum  ,    
 
 

 
Unterschrift (bei Minderjährigen Unterschrift der Erziehungsberechtigten) 

 

 
Hinweis: Diese Anmeldung erfolgt verbindlich und gemäß den AGBs für Seminare und Lehrgänge des Landesverbandes 
Pferdesport Sachsen e.V.. Dieser behält sich letztendliche Zulassung der Teilnehmer zum Seminar/Lehrgang vor. Nach dem 
Anmeldeschluss erfolgt eine Information an die Teilnehmer bzw. Absage, sofern der Lehrgang/das Seminar ausgebucht sein 
sollte. Sollten aufgrund gesetzlicher Vorgaben besondere Auflagen oder Dokumente benötigt werden, werden diese mit der 
Teilnahmebestätigung mitgeteilt/abgefragt bzw. i.R. der Teilnahmebestätigung weitere Informationen übermittelt. Ohne 
die Erfüllung dieser eventuellen Auflagen ist eine Teilnahme am Seminar/Lehrgang nicht möglich. 
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ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN 
LEHRGÄNGE UND SEMINARE 

 
 

Verbindliche Anmeldung 
Die Anmeldung ist schriftlich per E-Mail, Fax bzw. Post an die in der jeweiligen Seminar-/Lehrgangsausschreibung angegebene 
Adresse einzureichen. Eine eventuelle Teilnehmergebühr ist ohne Aufforderung zu zahlen und erfolgt per Überweisung an 
angegebenes Konto unverzüglich nach Eingang der Anmeldebestätigung an den Landesverband Pferdesport Sachsen e.V.. 

 

Sollte die Seminarausschreibung nichts anderes vorsehen, erfolgt die Vergabe begrenzter Teilnehmerplätze in der Reihenfolge 
der Anmeldungen, d.h. zuerst eingegangene Anmeldungen haben Vorrang. Bei Lehrgängen behält sich der Landesverband 
Pferdsport Sachsen e.V. die letztendliche Zulassung der Teilnehmer zum Lehrgang vor. Sollte ein Seminar/Lehrgang ausgebucht 
sein, erhalten Sie umgehend eine Benachrichtigung. Dies gilt auch bei der Absage eines Seminars bei zu geringer 
Teilnehmerzahl. Bereits gezahlte Teilnahmegebühren werden umgehend zurückerstattet. 

 
Rücktritt 
Ein Rücktritt ist nur bis zum Datum des Anmeldeschlusses möglich und muss in schriftlicher Form eingereicht werden. Bei 
Nichtteilnahme ohne vorherige Abmeldung vor Anmeldeschluss, sowie bei verkürzter Teilnahme an einem Seminar/Lehrgang, 
werden die eingezahlten Gebühren nicht zurückerstattet. 
Wir behalten uns vor, bei zu geringer Anmeldezahl oder auch aus anderen Gründen (Krankheit, höhere Gewalt o.Ä.) die 
Veranstaltung abzusagen. In diesem Fall wird in der Regel die volle Gebühr zurückerstattet. 

 

Fotos 
Mit Anmeldung willigen die Teilnehmenden in die Anfertigung von Personenabbildungen seitens des Landesverbandes 
Pferdesport Sachsen e.V. und die Veröffentlichung der Abbildung in den Medien des LVPSS (z.B. Homepage, Facebook, 
Instagram ) und der Verbandszeitschrift „PFERDE in Mitteldeutschland“ ein. Die Rechtseinräumung erfolgt ohne Vergütung und 
umfasst das Recht zur Bearbeitung, soweit die Bearbeitung nicht Entstellung ist. 

 

Zweck der Datenerhebung, Speicherung und Weitergabe Ihrer Daten 
Die Erhebung Ihrer Daten laut Anmeldeformular dient der Registrierung Ihrer Anmeldung zu einem unserer Seminare bzw. 
Lehrgänge. Mit der Anmeldung erklärt sich der Teilnehmer/ die Teilnehmerin mit der Speicherung und Verarbeitung der 
personenbezogenen Daten (Vor- und Nachname, Anschrift, Telefonnummer, Geburtsdatum, E-Mail) für Zwecke der 
Veranstaltungsabwicklung und der Zusendung späterer Informationen einverstanden. Informationen werden in der Regel per 
E-Mail versandt. 
Die Daten bleiben zum Zweck der Dokumentation bei der Abrechnung über öffentliche Mittel bis zu 10 Jahre nach Teilnahme 
an einer Maßnahme gespeichert. 
Achtung: Sofern staatliche Vorgaben eine Datenerfassung z.B. im Zuge der Kontaktnachverfolgung im Zuge des 
Hygieneschutzes i.R. der Corona-Pandemie erforderlich machen, werden die angegebenen daten dafür ebenfalls genutzt. 

 

Die Registrierung erfolgt in der Regel in einem Verbandsverwaltungsprogramm, das einen Datenaustausch mit der EDV der 
Deutschen Reiterlichen Vereinigung e.V. (FN) Freiherr-von-Langen-Straße 13, 48231 Warendorf durchführt. Name und 
Anschriftendaten werden während der Eintragung in die Teilnehmerlisten den anderen Seminarteilnehmern zugänglich 
gemacht. Jede sonstige Weitergabe an Dritte ist ausgeschlossen. Eine anderweitige, über die Erfüllung seiner satzungsgemäßen 
Aufgaben und Zwecke hinausgehende Datenverarbeitung oder Nutzung (z.B zu Werbezwecken) ist dem LVPS nur erlaubt, 
sofern er aus gesetzlichen / rechtlichen Gründen hierzu verpflichtet ist oder Sie Ihre Einwilligung gegeben haben. Ein 
Datenverkauf findet nicht statt. Sie haben im Rahmen der gesetzlichen Vorschriften des Bundesdatenschutzgesetzes 
(insbesondere §§ 34 und das Recht auf Auskunft über die zu Ihrer Person gespeicherte Daten, deren Empfänger und den Zweck 
der Speicherung sowie auf Berichtigung, Löschung oder Sperrung Ihrer Daten. Das Recht auf Widerspruch gegen die 
Verarbeitung der personenbezogenen Daten gemäß §36 BDSG kann von Ihnen zu jeder Zeit ausgeübt werden. 

 
 
 
 

 
Stand: 28.11.2020 


